



ФОТО ЭДУАРДА ЛАПОВКА

бой. Однако спустя всего три минуты армейский гренадер Леша Березуцкий легким касанием головы отправил мяч в сетку почти непробиваемого Сергея Овчинникова, и - 1:1.

Нет смысла подробно пересказывать ход матча - прямую телетрансляцию наблюдали миллионы поклонников футбола. На мой взгляд, тоньше, изобретательнее действовали игроки «Локомотива», особенно выделялся юный tandem Билялетдинов - Сычев.

Они так здорово чувствуют каждое движение друг друга, что остается лишь верить, что в нашем ведущем клубе, да и в национальной сборной тоже, эти ребята, если не останутся в творческом росте, могут достичь высот мастерства. Оба, особенно Билялетдинов, - легкие, техничные, наделенные импровизацией. Комбинация, которую они разыграли вместе с бразильским легионером Лимой, на загляденье, последнее слово оставалось как раз за Данияром и Ди-

ву, отвечая резкими контратаками. Правда, забитый железнодорожниками третий мяч - везение, не более того. Буквально за минуту до конца встречи защитник «Локо» Пашинин после розыгрыша углового удара забивает победный мяч - 3:2. Теперь единоличный лидер первенства вполне может повторить свой прошлогодний успех, завоевав «золото».

Научился держать удар главный тренер армейцев Валерий Газзаев. На послематчевой пресс-конференции он даже виду не показал, что расстроен, хотя это поражение может стоить его команде чемпионского звания. А вместе с ним и участия в самом престижном клубном соревновании Европы - Лиге чемпионов. По-моему, сами футболисты, руководители ЦСКА еще не вышли из состояния эйфории после победы в Кубке УЕФА, между тем пора уже опуститься на грешную землю. Последние матчи в российском первенстве армейцы прово-

## ТАБЛО

### НА ЛЫЖАХ - ПО ВОДЕ!

В подмосковной Дубне состоялся очередной этап Кубка мира по водно-лыжному спорту. Атлеты разных стран соревновались в трех дисциплинах - слаломе, фигурном катании и прыжках с трамплина.

Увы, российские воднолыжники не блистали. Только в самом, пожалуй, зрелищном виде - прыжках с трамплина - чемпионка страны москвичка Ольга Кашицина вышла в финал, но успеха не добила, оставшись за чертой призеров.

### ГОРА МЕДАЛЕЙ У МОСКВИЧЕЙ

На 2-й летней спартакиаде учащихся России в Челябинске безусловными лидерами были юные столичные атлеты. Они первенствовали в большинстве видов обширной программы соревнований, принеся родному городу заслуженную славу.

Более 200 золотых, 160 серебряных и 120 бронзовых медалей завоевали воспитанники московских тренеров. Так держать!

### ТРАВМ НЕТ, КУБКИ ЕСТЬ

Зрелище не для слабонервных: отчаянные велогонщики буквально парили в воздухе, на бешеной скорости преодолевая виражи и трамплины.

Недалеко от станции метро «Орехово» на Шипиловском проезде проложили трассу для участников экстремальных велогонки. Было много молодежи и приятных неожиданностей. Так, сильнейшими стали, несмотря на жесткую конкуренцию со стороны титулованных зарубежных гонщиков, россияне - Алексей Иванов и Галина Балагурова. Им вручили кубки и медали. Еще обошлось без ушибов и переломов.

### ЖИЗНЬ ПОД ПАРУСОМ

Романтика! Столичные школьники младшего возраста вышли под парусом на своих суденышках в живописном Пироговском водохранилище, чтобы выявить сильнейшего в рамках первенства Москвы. Когда еще соревноваться, если не в каникулы?

Борьба оказалась упорной, непредсказуемой, тут еще штиль мешал... Но ветерок постепенно надул паруса, и самые искусные показали свое мастерство. Здорово проходил «ворота» Артем Матеров (фамилия под стать чемпиону), в классе яхт «Оптимист» победила Женя Кузнецова.

### АКРОБАТИКА НА МОТОЦИКЛЕ

Водные виды спорта, понятно, преобладают летом над другими. На столичном стадионе «Динамо» прошел чемпионат страны по аквабайку - гонкам на водных мотоциклах.

Как обычно, зрелищное мероприятие собрало немало болельщиков, благо было на кого посмотреть. Почти 50 спортсменов гонялись в трех классах машин. И три золотые медали завоевал - кто бы вы думали? - 16-летний москвич Иван Потанин, несмотря на жесткую конкуренцию со стороны взрослых спортсменов. Наши поздравления юному таланту.

### ЕСЛИ БЫ НЕ СИНХРОНИСТКИ...

А вот российским мастерам водных дорожек, выступавшим на чемпионате мира в Монреале, похвастать нечем. «Золото» в копилку команды принесли в основном наши замечательные девушки синхронного плавания, давно уже покорившие мир своим искусством. Они были не подражаемы в дуэте, комбинации и групповых упражнениях. Еще москвич Глеб Гальперин вместе с Дмитрием Доброскоком взял медаль высшей пробы в синхронных прыжках с вышки. Не попала даже в четверку сильнейших российская ватерпольная сборная, хотя на нее очень даже надеялись, ниже своих возможностей выступили и пловцы.

### «ДИНАМО» ТЕПЕРЬ ОБЫГРАЕТ ВСЕХ?

Уже не за горами очередной чемпионат России по баскетболу, и московские клубы укрепляют свои составы. В частности, серебряные призеры минувшего первенства - динамовцы подписали контракт с американцем Рубеном Дугласом. Ему 25 лет, рост под два метра. Был одним из лучших игроков студенческого баскетбола Америки. В предыдущем сезоне выступал за итальянский клуб «Фортитудо», ставший, кстати, чемпионом своей страны. Что ж, «бело-голубые» сделали заявку на победу в российском первенстве.

## КТО ДОГОНИТ «ЛОКОМОТИВ»?

...Меня и фотокорреспондента нашей газеты Эдуарда Лаповка наряду с болельщиками (а чем мы лучше простых фанатов?) в буквальном смысле щупали с пристрастием. Милиционеры были, что называется, в ударе: не пропускали ни одного подозрительного!

Такую картинку мы увидели при входе на красавец-стадион «Локомотив», где команда одноименного названия в ключевом поединке футбольного чемпионата страны принимала извечных конкурентов последних лет - армейцев. Бдительность стражей порядка репортеры «МС», как заметили читатели, ощутили на себе. Правда, как ни старались сотрудники милиции, поклонники обеих команд все-таки ухитрились пронести на трибуны петарды, бенгальские огни. Ими эпизодически расцвечивалась и без того богатая палитра интереснейшего матча.

Железнодорожники в силу разных причин (они, к примеру, сыграли на три матча больше ЦСКА) значительно оторвались от преследователей по количеству набранных очков. И потерял «Локомотив» на одно очко меньше армейцев. Словом, встречу величали едва ли не «золотой» по итогам всего первенства. В случае поражения перед ЦСКА почти закрылась бы дверь к российскому футбольному Олимпу.

Некоторое напряжение ощущалось даже в пресс-центре прекрасной арены в Черкизове. Журналисты, обычно живо общавшиеся, разбрелись по углам, хмуро обдумывая предстоящие события. Кому-то шансы «Локомотива» казались предпочтительнее, кто-то отдавал предпочтение подопечным Валерия Газзае-

ва, триумфаторам минувшего европейского сезона.

В ложе прессы яблоку негде упасть: минут за пятнадцать до начала поединка все кресла заняты, с трудом я притулился на нижних рядах, откуда, впрочем, зеленый газон и действующие на нем лица были видны не хуже, чем сверху.

Ну просто фантастический матч! Поймал себя на том, что по ходу его даже не смотрел на часы: невозможно отвлечься ни на минуту - настолько остро, свежо, динамично играли мастера. Как правило, не склонный к восторгам, должен признать: это был поистине европейский футбол. Не по принадлежности нашей к месту проживания, а по своему уровню. Правда, это один из немногих таких поединков: в основном отечественного болельщика потчуют откровенной преснятиной.

В «Локомотиве» и ЦСКА собраны нынче игроки, на фоне общей серости что-то собой представляющие. И рядом с подобными легионерами российские футболисты вполне могут расти как личности. Кстати, в «Локо» тон задавали как раз наши мастера, особенно хорош был Дмитрий Хохлов, он, пожалуй, впервые так ярко солировал, да еще в столь важном поединке! Дима резво, жестко, решительно пошел в обыгрыш, когда открыл счет, и в дальнейшем он вел партнеров за со-



ФОТО ЭДУАРДА ЛАПОВКА

мой, Сычев положил мяч в угол чужих ворот, словно в бильярдную лузу - 2:1 повел «Локомотив».

Во втором тайме Газзаев как бы подбросил в толпу уголька, выпустив на поле «огнеопасного» бразильца Вагнера Лава и Ролана Гусева. Лав и его соотечественник Карвалью вкупе с реактивным хорватом Оличем стали так «накручивать» соперников, что они надолго осели на своей половине поля. И Олич сравнивает результат - 2:2.

Нет, не суждено было ЦСКА выиграть, хотя, казалось, владелец Кубка УЕФА диктует свою волю. «Локомотив», по-моему, сознательно отдал инициати-

вят, мягко говоря, необедительно. А ведь, как гласит известная поговорка, старая слава новую любит!

Еще четыре столичные команды, увы, не снискали лавров в матчах 18-го тура. «Спартак» снова показал невзрачную игру, на сей раз в Перми против «Амкара» - 0:0. «Москва» устояла в Казани - 1:1, а «Торпедо» во Владикавказе - 2:2. Динамовцы со звездным составом футболистов и новым тренером из Бразилии проиграли в Ярославле «Шиннику» - 1:2. Что ж, не сразу команда строится...

**Результаты еще трех встреч: «Ростов» - «Сатурн» - 0:0, «Томь» - «Крылья Советов» - 4:2, «Терек» - «Зенит» - 0:0.**

## МЯЧ ЗОВЕТ... НА УЛИЦУ

...Драматическая развязка: буквально за считанные секунды до конца поединка команда «Игуана» вырывает победу у друзей-соперников из клуба «Ва Фанкула» - 7:6.

Вот таким феерическим матчем столичные команды с экзотическими названиями открывали финальный турнир по уличному баскетболу - стритболу в парке «Фестивальный», что недалеко от станции метро «Рижская». То был не междоусобищник московских игроков - в гости к ним приехали любители оранжевого мяча из Питера, Казани, Перми, Краснодара, Сочи. Всего двенадцать команд, из них пять представляли нашу столицу. Главный приз только один, зато какой - поездка на родину уличного баскетбола, в Нью-Йорк! Было за что биться, но грубости по ходу матчей я не увидел.

Мы давно знаем наших соперников, нормально общаемся и не используем запрещенные приемы, - пояснил после напряженного матча лидер «Игуаны» Роман Евсеев.

Именно Роман вколотил тот самый, оранжевый, мяч в корзину «Ва Фанкулы» на послед-

них секундах, и его команда победила. Ликование сдержанное, ведь до главного финала еще далеко. Кстати, профессии у парней разные, сам Роман - менеджер крупной фирмы, в составе еще тренер и милиционер (в уличном баскетболе в отличие от традиционного играют трое на трое). Вот так крепко, по-мужски абсолютно непохожих друг на друга людей сплотил стритбол, без него они просто жить не могут.

А закадычные друзья из клуба «Белоснежка» оканчивали престижный столичный вуз - МГТУ имени Баумана, с тех пор не расстаются. Еще на первом курсе заразились уличным баскетболом, проделывают играть до сих пор.

Мы участвуем в соревнованиях не первый год, познакомились с классными ребятами, на уличных площадках нашли себе друзей, - говорит Сергей Евстратов, инженер компьютерных сетей, лидер



ФОТО ЭДУАРДА ЛАПОВКА